Az ABCD egy négyzet alaku papirlap, melynek felénk es6 fele piros, a hatulja pedig fehér. Az AC atlojanak
A-hoz kozelebbi harmadoldpontja E, C-hez kozelebbi harmadolépontja F'. A papirlapot az AC-re meréleges egyenesek
mentén kettéhajtjuk agy, hogy mindig hatulrol elorefelé hajtunk (tehéat a papir tuloldala keriil feliilre). Az els§ hajtas
soréan az A pont az F-re keriil, a masodik hajtas soran a C pont az E-re. A papir felénk esd lathato részén mekkora
a piros és a fehér teriiletek aranya a kétszer osszehajtott papirlapon?



